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所長 佐藤 美佐恵 

 
 

令和６年度 保育所評価集計結果のお知らせ 
 

木々や花々が芽吹き始め、春の訪れを感じます。日頃、保育所運営に御理解と御協力をいた

だき感謝申し上げます。 

さて、１月に実施いたしました保育所評価アンケートに御協力いただきありがとうございま

した。結果をお知らせいたします。 

 
・アンケート配布数 81人  ・アンケート回答数 61人  ・アンケート回収率 75.3％ 
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１. お子さんの日頃の姿から、保育所で楽しく

過ごしている様子が伝わってきますか。
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２. お子さんは、嬉しい気持ちや悲しい気持ちなどいろいろ

な思いを保育士に受け止めてもらっていると思いますか。
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３. 職員の挨拶、言葉遣い、身だしなみは

適切ですか。
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４. 職員は、活動の様子を配信や掲示等で

伝えていますか。
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５. 保育所は、安全や衛生面に配慮してい

る
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６. けがや体調不良、災害等、緊急時の対応は

適切だと思いますか。



 

【御意見・御要望について】  ◆御意見・御要望 ◎回答 

◆Hoic のリニューアル前の方が使いやすかったです。写真が見にくくなりました。 

◎Hoic のリニューアルに伴い、皆様より御協力いただき、ありがとうございました。 

 ギャラリー配信の写真は、保存をしていただくことで大きく表示できるようになります。 

不便な点、不具合などございましたら、いつでも職員までお知らせください。 

◆先生方が忙しそうだなと感じます。(中略)先生方のやることを極力減らす、もしくは人員を

増やすなどの対応があると嬉しいとは思いますが、それも中々難しいのだろうと思います。 

 ◎職員にゆとりがない印象を持たれたとのこと、御意見ありがとうございます。 事務作業、 

行事の内容等につきましては、検討を重ねながら一部見直しをしているところです。今後 

も、職員も子どもたちも生き生きと活動する保育所を目指していきます。 

◆特定の先生の注意の仕方が気になる。 

 ◎御心配をおかけして、大変申し訳ありませんでした。 

 集団生活の中では色々なことがありますが、子どもの話にしっかり耳を傾け、子どもの思 

いに寄り添い対応するようにしています。再度、しっかり職員に周知を図ります。 

◆先生方に名札を着けてほしいです。 

 ◎子どもたちへの安全面への配慮から職員は、常時名札は着用しておりませんが、玄関に顔

写真を掲示させていただいています。また登所と降所の時間帯に玄関に立つ職員は、名札

を着用させていただいています。今後、名札の文字を見やすく改良いたします。 

 

【評価委員会について】  

日 時 令和７年２月 20日（木） 午後４時～５時 

参加者 第三者委員 服部 美保子 様 

    保護者代表 志田 暁江 様（保護者会 会長） 

    嵐南保育所 所長 佐藤 美佐恵    

内 容 

１ 保育所の現状   

 ・保育アプリ Hoic の活用とリニューアルについて 

 ・玄関のオートロックの整備について 

 ・交流活動の充実について 

２ 保育所評価アンケートの結果について 

 ・感じ方、受け止め方には個人差があるのではないか。 

 ・なぜ「あまりそう思わない」と感じたのか？把握することで改善に繋がると思うので、 

アンケートの設問について検討が必要ではないか。 

 ・「運動会」「発表会」では子どもたちが生き生きと活動していた。 

 ・行事内容について毎年工夫、改良されている様子が感じられる。 

 

【所長のまとめ】 

  保護者の皆様には日頃より保育所の運営に御理解と御協力をいただき感謝申し上げます。 

  今回保護者の皆様よりいただきました御意見、御要望を職員一同真摯に受け止め、保育の

質の向上に努めてまいります。また、評議委員会でいただきました御意見を胸に止め、子ど

もたちのより良い育ちのために活かしていきたいと思います。 

  これからも地域に開かれ、愛される保育所作りに職員一同力を合わせてまいりますので、

今後ともよろしくお願いいたします。 


